

# 全国第一对晒“私房照”谋利的夫妻落网记

文/图 冰洁

一开始,作为新婚的小夫妻,他们只是通过自拍的方式向网友秀恩爱。没有想到的是,他们发现居然有“粉丝”愿意出钱购买他们的“夫妻私房照”,顿感觉发财的机会来了。

接着,随着晒的“私房照”尺度越来越大,原本的秀恩爱也演变成了网上传播淫秽照片。随着一场在全国开展的“净网行动”,他们也成为全国第一对因为晒“夫妻私房照”被抓的夫妻。



女犯罪嫌疑人指认其和丈夫的作案工具。

## 1 小夫妻狂晒“私房照”

云南昆明女孩顾晓梅大学毕业后,在一家旅行社当前台接待员。2011年5月,顾晓梅与婚礼策划师李俊一见钟情,并迅速组建了家庭。

家里虽然积蓄不多,但是丈夫对她非常体贴,为此,顾晓梅经常在QQ空间、微信、微博上秀恩爱,几乎每天都上传她和老公的“夫妻私房照”。不过这些照片大多是两人一起做做饭、丈夫给她修指甲或两人一起散步的自拍,搞怪卖萌,倒也有些情趣。

这些“夫妻私房照”传到网上后,博得了网友们的一片夸赞。顾晓梅和丈夫晒“夫妻私房照”,除了单纯秀幸福外,觉得这也是纪念爱情的最好方式,等老的时候回首青春,最起码你还记得自己曾经美过。可很快,网友们看够了这些照片,兴趣渐渐减弱。甚至有人说:“整天腻歪,有底线不?”这些评论让顾晓梅很郁闷。

2012年3月10日,顾晓梅和丈夫去三亚旅游。沙滩、椰子树,成了他们“私房照”的背景。在游轮上,顾晓梅穿着性感比基尼出镜,甚至和丈夫拍了接吻照。当晚,顾晓梅把这组照片传到微信上。等他们从三亚回来,没想到到网友们的点评已上千条。大家的热情

## 2 有偿观赏获利万元

思前想后,李俊决定瞒着妻子先试试水。

2012年7月23日,夫妻俩洗过澡后,李俊把摄像机架在卧室一个隐秘的地方,然后提出给妻子按摩。顾晓梅不知内情,还被他的体贴殷勤感动了好一阵。李俊调整了位置,让妻子不至于全部暴露

露在摄像机面前。在自己的卧室里,顾晓梅穿得很少,躺在床上更是肆意放开。通过后期的剪辑和捕捉,李俊裁剪了20张“私房照”,这些照片看不见两人的长相,大多是胸部以下,膝盖以上,也没露多少点。

李俊先发了一张给“你可以爱我”。看到照片后,“你可以爱我”点了个赞:“这就是我想要的!”并爽快地支付了500元钱,买下了20张照片,称下次如果有更爆点的,他愿意出更高的价格。卖过一次私房照后,李俊便收了手。为早日实现买房的愿望,他找了份兼职。可挣钱的速度和房价比起来,简直是小巫见大巫。多番受挫后,他再次想到了“你可以爱我”。

李俊再次炮制了“夫妻私房照”。这回,他把摄像机放在了浴室。毫无察觉的顾晓梅完全暴露在了镜头面前。第二天,妻子出门后,李俊开始剪辑照片,共剪辑了50张,出价800元。“你可以爱我”收到照片,再次把钱打了过来。

几天后,顾晓梅登录丈夫QQ找朋友,右下角突然弹出来一封邮件:“照片已收到,很满意,期待你更好的作品。”顾晓梅很好奇,她在丈夫QQ邮箱的已发送选项中,发现了这些“私房

照”,一张张翻看,她的脸就像火烧一样,好像被丈夫脱光了衣服,亲手送到了别人面前,那种被背叛的痛,让她心如刀割。顾晓梅异常愤怒,整理衣物,拎起箱子就要离开。李俊紧紧拉住了她“我答应过给你在大理买套房子,照这么下去,我保证不出两年,咱们的愿望就能实现,到那时我们再生孩子,一家三口好好过日子。”

顾晓梅蹲在地上哭了,她有傲气,可在现实面前,傲气无法改变他们的生活。李俊继续说服妻子:“那些私房照无非就是亲热一点,夫妻俩亲热谁管不着,不丢人。”他允诺,只要筹够房子的首付,就收手不干。或许是房子给了顾晓梅不小的刺激,加上丈夫软磨硬泡,她最终默认了丈夫的做法。

为安全起见,顾晓梅提出,必须重新建立一个QQ群,和两人的微信、QQ完全隔离,以免让熟人知道。李俊迅速建立了一个名为“媚娘原创”的QQ群,拉了上百位潜在客户。为了引起大家的关注,李俊经常在QQ群上发一些极富煽动性的标题,如各种风格的“夫妻私房照”任你挑选等,很快,“媚娘原创”QQ群便拥有了一千多名会员。作为群主,夫妻俩定期在群里发布私家照片,有些照片没有露很多,但就有那种魔力,让人看了还想看。每次李俊发布照片,群里都像烧开水一样沸腾热闹。短短几个月,夫妇俩靠出售“夫妻私房照”,挣了一万多元。钱来得如此容易,顾晓梅慢慢配合丈夫的拍摄,照片尺度也越来越大。

空前绝后,都夸顾晓梅身材好。三亚之行的“夫妻私房照”让顾晓梅和李俊几乎成了幸福的代言人。没多久,顾晓梅的一组旗袍写真,让她在朋友圈中再度火了起来。2012年6月11日,李俊突然收到微博好友“你可以爱我”发来的私信:“你们夫妻俩的私房照我一直很喜欢,你老婆也很漂亮,不知道你们愿不愿意把夫妻的幸福展现得更彻底一些,我可以付费。”

李俊明白“彻底”的意思,生气地骂了对方一句:“你真是混蛋!”

几天后“你可以爱我”再次找李俊“前两天我说的事你可以考虑考虑。”并开出了一个诱人的价格,20张照片500元,但前提是要符合他的条件,拍出他要的感觉。李俊心动了,虽然他不愿意把妻子最私密的地方展露在别人面前,可想到自己和妻子一直在大理买房子的的心愿,如果仅凭他和妻子的那点工资,这几乎是空想。李俊沉默了。

思考了几天后,李俊一直犹豫不决,最终,他把这事跟妻子说了。顾晓梅一听,气得跳了起来:“我才不会拍那些乱七八糟的照片呢!”

李俊明白“彻底”的意思,生气地骂了对方一句:“你真是混蛋!”

几天后“你可以爱我”再次找李俊“前两天我说的事你可以考虑考虑。”并开出了一个诱人的价格,20张照片500元,但前提是要符合他的条件,拍出他要的感觉。李俊心动了,虽然他不愿意把妻子最私密的地方展露在别人面前,可想到自己和妻子一直在大理买房子的的心愿,如果仅凭他和妻子的那点工资,这几乎是空想。李俊沉默了。

思考了几天后,李俊一直犹豫不决,最终,他把这事跟妻子说了。顾晓梅一听,气得跳了起来:“我才不会拍那些乱七八糟的照片呢!”

李俊明白“彻底”的意思,生气地骂了对方一句:“你真是混蛋!”

## 3 传播淫秽制品落法网

2013年7月的一天,李俊正在群里跟网友们聊天,有人找他:“我是‘媚娘原创’的忠实粉丝,进群那么久了,你们传的照片没什么太大的变化,能否接受‘私人定制私房照’?”

网友的话,给了李俊启发,一直以来都是他把拍好的“私房照”传给别人,时间久了,也就没了新鲜感,“私人定制私房照”不失为一个好办法。他忙在群里发了条公告:即日起,接受大家预约“私人定制私房照”,地点由你定,风格由你选。

很快,有人提出想定制一套“校园版夫妻私房照”。为展现拍摄效果,李俊找来了两套校服,顾晓梅穿上后,清纯得跟大学生一样。“私房照”展现了一对情侣相识、相恋的缠绵过程,很露,但也很唯美。顾客收到照片后,非常满意,在群里发了几张。一时间,“私人定制”的顾客多了几倍。

“私房照”生意好了,李俊又有了新主意,想要加入“媚娘原创”,必须缴纳500元~2000元的会费,根据不同的会费,李俊会把自己拍摄的一些照片、视频免费发送给他们,但“私人定制私房照”这项服务只针对VIP客户。

2013年底,李俊将“私房照”和视频设了等级,分为“普通级”、“黄金级”、“钻石级”,每种级别价格不等,“私房照”的内容也不同。其中“钻石级”会员可以欣赏到全露的“私房照”。如此新奇的有爆点的方式,加上帅哥美女助阵,“媚娘原创”很快就吸引了大批会员。

尝到甜头的李俊和顾晓梅越来越大胆,拍摄了大量的“夫妻私房照”。后来又有一些顾客不再满足于家中拍摄的“私房照”,李俊又推出了“私房视频”,把拍摄地点搬到了各种场合:小区花园、公园、楼梯走廊、高速公路、宾馆、KTV等公共场所。有些时候,拍摄甚至在白天进行。

一次,应顾客要求,两人要在楼梯间拍摄一段“私房视频”。虽然是在夜里,但怕人发现,拍摄时顾晓梅胆战心惊的。别人家的狗叫一声,她吓得赶紧往家里跑,慌乱中,撞到了楼梯扶手,腿磕破了皮。顾晓梅和李俊丝毫都没意识到,一张大网正向他们靠近。

今年2月,针对网络淫秽色情信息屡禁不止、屡打不绝,严重危害未成年人身心健康的突出问题,全国“扫黄打非”工作小组办公室、国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部联合决定在全国范围内统一开展打击网上淫秽色情信息“扫黄打非·净网2014”专项行动。

在云南省扫黄打非行动中,顾晓梅夫妇和他们的“媚娘原创”引起了官渡公安分局网安大队的注意。2月24日,民警在官渡区玫瑰湾小区将顾晓梅和李俊夫妇抓获。夫妻俩对制作、传播淫秽物品牟利的犯罪事实供认不讳。两年间,两人制作传播淫秽图片1300余张、淫秽视频30个、发送淫秽电子邮件800余份,通过网络出售,牟利3万余元。

5月27日,民警在提审时再次见到了顾晓梅,她没说几句话便哭了。被抓后,她后悔不已,如果早知道为了区区几万块钱会得到这样的下场,她怎么都不会迈出那一步的。

因传播淫秽物品罪,顾晓梅夫妇将被追究刑事责任。目前,此案正在进一步审理中。(本文严禁上网、转载)

(上接 A06 版)

眼下他们住着的三层楼,要不是赵林没黑没白地拼了命去干,夫妻俩还住在租来的棚户区内呢。默默地,周梅兴开始接下了家务活。赵林曾写了一篇文章,请寓言家邱来根批阅,邱老师提出了自己的看法:“这是一篇短篇小说,小说是文学中表现力最强的一种体裁,凡生活中存在而语言又能表现的,小说都有能力加以描写。”

在此之前,赵林连小说散文都分不清,初次尝试就得到邱老师肯定,她的信心被激发出来。几十年经历的坎坷,以及身边人的际遇,让她觉得,自己和他们就如一只只蚂蚁,沿着自以为铺满白糖的路小心翼翼地前行,尽管付出总大于收获,却都坚强地生活在城市的夹缝中。每个人或喜或悲的故事,都被她一双悲悯的眼睛发现,深藏于心中,无处诉说,又无处表白。

2013年3月,一种冲动,如一股开闸的水,喷涌而出。赵林决定,根据自己的经历,写一本小说。她对丈夫说:哎,你晓得不,我要写书了!说完,她就动手写起来,并给自己的小说命名《蚁群》。

此刻,夫妻俩谁也想不到,灾祸正悄悄地降临。周梅兴日日咳嗽,到医院一检查,被确诊患了晚期肺癌!这个消息,对赵林来说如五雷轰顶。

赵林写了一段,周梅兴就问:写哪儿了?有没有写我?她说:写了。写我什么?写我爱喝吗?你要把我写得坏坏的,给孩子们树立一个反面教材,让孩子们引以为戒。

丈夫在家休养的日子,赵林卖完大饼回来,就打开电视让丈夫看,自己则打开电脑开始创作。丈夫心里明白,自己的时间越来越少了,帮妻子多干点吧!那段时间,赵林内心充满绝望,却不能在即将高考的儿子面前表露出来。她整夜整夜睡不着觉,只好在创作中寻找慰藉。

2013年10月,丈夫已经靠止痛药维持生命了,赵林陪在他身边,他就催她:快去写书,写到哪里了?书写好了我就可以安心地走了。

2013年11月的一天,赵林写完了小说《蚁群》的最后一个字,她告诉弥留之际的丈夫,书写完了,已经交到出版社了,丈夫嘴里喷出一口血,走了……

## D 小说出版 专家读者好评如潮

安葬了丈夫,爱打游戏的儿子仿佛一夜之间长大了。在儿子的帮助下,赵林学会了在网络上发表小说的章节。《蚁群》写完后,赵林开始了另一部作品《庄稼人》的创作,依然写她熟悉不过的生活。她在序言里写道:农民对大粪的感情,相当于知识分子对笔杆子的感情,一个女性应该去歌颂鲜花,然而一个农村女性,鲜花解决不了实际问题,她挑着屎担子,犹如挑着黄澄澄的麦子金灿灿的谷子。

小说发到网上,点击率破万。有网友评价:文字太到位太过瘾了!更有急性的网友催她快点更新。目前,15万字的小说已经完稿。

2013年12月,赵林在网络上看到“长江文丛”征稿,便把《蚁群》的书稿寄给主办单位。这个农妇惊人的才气打动了编委们,他们认为该书反映了亿万打工群体的真实生活,具有较强的时代特色和可读性,遂决定出版。

今年3月24日,在浙江黄岩书店,赵林参加了她人生第一次新书发布会。她很紧张,自我解嘲说:毕生也没见过这么大的阵势。我的工友兄弟姐妹们,就如同蚂蚁一样,到处都有他们忙碌的身影。而我,就像书中的赵二,只是浩浩荡荡蚁群里的一个。目前,香港某影视公司找到赵林,要为她拍一部旨在冲击国际奖项的纪录片。

小说《蚁群》出版后,赵林的大饼摊生意更好了,工友乡邻来买饼,都把自己与书中的人物对号入座。他们甚至说:赵二,来张饼。

端午节过后,赵林换了工作:去食堂当厨师,不知道这份工作的体验,又会被她在书中写成什么样子。